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Rapportage TIP Valkenburg aan de Geul Generiek mei 

14 juni 2018 

Inhoudsopgave 

Inhoudsopgave 1 

1. Samenvatting Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd. 

2. Rechte tellingen Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd. 

Wereld Kampioenschappen Voetbal 2018 2 

3. Onderzoeksverantwoording Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd. 

Toponderzoek Fout! Bladwijzer niet gedefinieerd. 
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Wereld Kampioenschappen Voetbal 2018 

De vragenlijst bevat dit keer een onderwerp met een ludiek tintje. Op 14 juni zal de 
openingswedstrijd van het wereld kampioenschap voetbal (WK) worden afgetrapt in Rusland. 
We horen graag of het WK leeft onder de Limburgers ondanks het Nederlands elftal zich niet 
heeft gekwalificeerd voor het WK. 

 
Op vraag "1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar?" antwoordt 34% van de respondenten: 

"Ja, enkele". 
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1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar? 
(n=44) 
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Op vraag "2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet deelneemt aan het WK?" antwoordt 

49% van de respondenten: "Nee". 

Ja, namelijk: 
 Argentinie 

 Brazilie 

 Het best voetballende land 

 Polen 
 
 
  

33% 

7% 
9% 

49% 

2% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Ja, de Rode Duivels
uit België

Ja, die Mannschaft
uit Duitsland

Ja Nee Weet niet

2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet 
deelneemt aan het WK? 

(n=43) 
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Op vraag "3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden?" antwoordt 45% van de respondenten: "Ik heb me er niet in verdiept". 

Toelichting 
Weet niet  Waar het meeste kapitaal ziti 
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3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden? 
(n=44) 
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Op vraag "4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te kwalificeren voor het EK in 2020?" 

is het meest gekozen antwoord (57%): "Meer discipline". 

Anders, namelijk: 
 Andere instelling van spelers en staf 

 Een godswondet 

 Ik vind dat het beloningssysteem voor voetballers wereldwijd op de schop moet, zo gauw als 
een speler twee keer een bal rechtdoor kan schieten moeten er al miljoenen op tafel 
komen.Wat mij betreft moeten spelers een normaal bassisalaris krijgen en als ze winnen een 
leuke prima, ook moet dat idiote transferbeleid van tafel waarbij bedragen van ongelooflijk 
veel miljoenen  mee gemoeid zijn, en sowieso moeten clubs met schulden die ze nooit van ze 
lang zal ze leven kunnen terug betalen failliet verklaard worden 

 Mentaliteit verandering !!! 

 Mentaliteits verandering 

 Véél minder salaris, en dan salaris naar prestatie. 

 Verlaat de Nederlandse school en voer een nieuw systeem in. 
 
 

Toelichting 
 Ik zou het op prijs stellen als u deze enquête gebruikt waar hij voor bedoelt is: de mening 

peilen van inwoners over gemeente- en gemeenschapszaken 
Dit soort ludieke acties zijn een verspilling van tijd. 
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4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te 
kwalificeren voor het EK in 2020? 

(Meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=44) 


